
 

 

Actividad N°4: Productos Algebraicos y Notables 

 
1.  

 

 
 
2.  
 

 

Al desarrollar la expresión (𝟓𝒙𝟐 + 𝟑)𝟐 no da como resultado: 

A) 10𝑥2 + 30𝑥 + 9 

B) 25𝑥4 + 30𝑥2 + 9 

C) 5𝑥2 + 30𝑥2 + 6 

D) 10𝑥4 + 30𝑥2 + 9 
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  El resultado que se obtiene al desarrollar  (𝟔𝒂 +  𝟑)(𝟔𝒂 +  𝟓) es: 
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11.  
 

 

Jorge quiere embaldosar el piso de la cocina. La cocina tiene forma rectangular cuyas 
dimensiones son: (𝟓𝒂 − 𝟗) metros de ancho y (𝟓𝒂 + 𝟖) metros de largo. Entonces ¿Cuál es el 
área de la cocina?  
 

A) 5𝑎2 − 5𝑎 + 72 metros cuadrados 

B) 25𝑎2 + 72 metros cuadrados 

C) 25𝑎2 − 5𝑎 - 72 metros cuadrados 

D) 25𝑎2 + 𝑎 − 72 metros cuadrados 
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Respuestas:  

1D 6B 11C 

2B 7A 12A 

3D 8C  

4D 9C  

5A 10D  

 

 

 


